

永康日报



15 ~ 27



掌上永康客户端

章旭升在市党政企代表团赴深圳学习考察交流总结会上强调 转化学习成果 增强行动自觉 激发创新深化改革攻坚开放提升闯劲干劲

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 4月14日上午,市党政企代表团在结束赴深圳学习考察返永后的第一时间召开交流总结会。市委书记章旭升在会上强调,要认真学习消化吸收先进地区的经验做法、格局担当,把学习成果转化为发展思路、行动举措,对标补差、挖潜提能,更好激发创新深化改革攻坚开放提升闯劲和干劲,为高水平建设世界五金之都品质活力永康注入强劲动力。

市委副书记、市长胡勇春主持会议,市领导胡积合、郑云涛、李浩锋、程学军、陈伟强、朱长林出席会议。会上,与会市领导,市发改局、市经信局、市自然资源和规划局、市综合执法局、总部办、经济开发区、现代农业装备高新区负责人和

部分企业代表作交流发言;其他参加考察的部门负责人以书面形式交流了心得体会。大家一致认为,此次学习考察很及时、很受用,真切感受到深圳巧借改革春风、发挥自身主动性,以科技创新引领高质量发展方面的大力度、大格局、大作为,有利于激励我们坚定信心信念,增强能力水平,加快打造世界五金之都品质活力永康。

章旭升指出,此次学习考察是一次数字经济发展的启悟之旅、产业创新提质探秘之旅、项目对接洽谈的合作之旅、营商环境提升的对标之旅、城市建设补短的找差之旅,让我们既看到了差距、开阔了眼界,也受到了启发、激发了干劲。各级各部门和广大企业要增强对标先进、坐不住、突围突破等不起、赶超跨越慢不得的危机感和紧迫感,时刻保持不进则退、不追则危、不预则废的清醒警醒,把学到的先进理念、成功经验、

创新思路,转化为创新深化向未来、改革攻坚向纵深、开放提升向前行的实际举措,正视差距不足,找准发力重点,以更高政治站位、更强使命自觉、更宽战略视野、更好精神状态推动各项工作见行见效,奋力谱写中国式现代化生动实践的永康篇章。

章旭升强调,要着眼长远、立足当下,推动对标学习考察工作常态化、制度化,加快转化学习成果,不断提升党员干部和企业家队伍的思想境界、观念格局和工作水平,引导全市上下大兴调查研究之风,走好创新实干之路。要坚持把总书记的重托作为我们攀高发展的强大指导,始终聚焦打造中国乃至世界先进制造业基地的殷切期望,把学习经验与具体实践相结合,将目标阶段化、具体化、清单化,要坚持把放大格局作为转型破题的逻辑起点,更加注重学习先进地区强兼容、广并蓄的气魄、小政府、大

社会的理念、说必行、行必果的力度、双贸易、双循环的开放,要坚持把创新深化作为驱动发展的不竭动力,研究重构科技创新管理体制,加快构建新型创新体系矩阵,突出企业创新主体地位,转变人才招引理念,探索打造新型产业社区,要坚持把数字经济作为转型升级的关键一招,紧扣往高攀升、向新进军、以融提效三大主攻方向,加深与先进地区的双向互动,加快构建一流数字生态,要坚持把深化改革作为优化营商环境的基础支撑,用好惠企政策兑现、项目服务帮办、问题高效处置三大平台,提升办事便利化水平,推动营商环境再升级,全力打造永康安康营商品牌,要坚持把城市建设作为能级提升的首要条件,以城市更新、文明卫生城市创建为主抓手,注重城乡统筹、产业联动,努力实现城市颜值之变、品质之变,真正提升永康的舒适度、归属感、发展力。

永康农商银行 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



西津渡创意集市开市

4月14日,西津渡创意集市在步行街开市,共有50个摊位,出售地方美食、手工艺品、服装鞋帽等。经营时间为4月14日至16日。

农行视角



永康农商银行成功堵截一起新型网络诈骗

本报讯(通讯员 周旭波 吕晓草)日前,永康农商银行成功堵截了一起新型电信网络诈骗,帮助客户避免了105000元的资金损失。

永康农商银行丽州北路分理处的工作人员说,当时一名女士来到柜台,说要办理账户解控业务。她神色焦急,时不时

接打电话询问资金回款情况。工作人员见状立即上前询问。原来,该女士接到自称是“京东客服”的电话,称其账户出现异常,后续将影响到征信,随后又将电话转接到“银保监会”客服。对方要求她下载安装一款名为“展讯通”的软件,指导她办理了公积金贷款,并要她将贷款转入指定账

户。在转账过程中,账户出现异常,该女士来到柜台办理账户解控业务,所幸工作人员及时揭穿了诈骗分子的阴谋。

这个案例也是永康农商银行首次接触到的新型网络诈骗。工作人员通过一看、二问、三堵截的现场实战,真正做到为客户防范电信诈骗风险。

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——亩均英雄贷 信用贷未来——

永康移动用户

视频会员低至8.3元/月

随心选会员 标准资费15元/月
扫码办理
影音阅读类会员(每月23选1)

杭州亚运会 倒计时161天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 161 Days

距第二届永康博士乡贤大会开幕 还有12天

提高市民生活质量 搞好城市公共卫生



永康市融媒体中心 宣